
        

     

Česká numismatická společnost 

pobočka v Českých  Budějovicích 

pořádá neveřejnou aukci 
pro členy České numismatické společnosti. 

Aukce se koná 
 

v sobotu  4. května 2013 
v klubovně   T.j. Orel 

!!!           Lannova třída č. 2    -   2. poschodí            !!! 

(Restaurace Vatikán) 

PROGRAM: 
7,30  hodin - prohlídka materiálu 

8,30  hodin – zahájení aukce 

Zveme Vás srdečně i na členskou schůzi, která se bude konat v pátek dne 

3. května 2013 od 18 hodin na témže místě a která bude spojena s drobnou 

aukcí. 
Členská schůze dne 4. května  2013 se bude konat dle platných řádů 

ČNS. Dražba je povolena pouze členům s platnou průkazkou Společnosti. 

Výstava a prodej nenumismatického materiálu nejsou povoleny. Případné 
reklamace na kvalitu lze uplatnit pouze podle platného řádu. Vydražené 
předměty lze vyvést za hranice státu jen při řádném splnění podmínek 

zákona č. 71/1994. 

Poplatek 40,- Kč za katalog uhraďte přiloženou poštovní poukázkou,  nebo 
katalog vraťte na adresu: 

Ing. Ludvík Zeman 

Jana Štursy 27, 370 10 České Budějovice 
 

Na tutéž adresu zasílejte nejpozději týden před konáním aukce písemné limity. 

Katalog je možno  platit i převodem na účet č. 4200148999/6800. Dodržujte prosím 

předepsaný variabilní symbol. 

Na přátelské setkání se těší 

členové a výbor pobočky České Budějovice 
   Email: cnscb@tiscali.cz                 Výsledky aukce na    http://cnscb.wz.cz 

mailto:cnscb@tiscali.cz
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Výklad zákona 71/94 Sb. o prodeji a vývozu kulturních památek v platném znění 

  

Mince a ostatní numismatický materiál (razidla, papírová platidla, nouzová 

platidla, cenné papíry, úvěrové doklady a doklady bezhotovostního styku, 

faleristické doklady, řády, vyznamenání, plakety, medaile, žetony a známky) 

starší 50ti let jsou zahrnovány pod pojem předmětů s kulturní hodnotou.(viz 

příloha č. 1/XIV.(1.-4.) 

 

XIV. Předměty z oboru numismatiky mimo předmětů uvedených 

v bodě II.  
doba 

vzniku  

1. razidla  starší 50 

let 

2. mince, papírová platidla, nouzová platidla kovová, 

papírová, keramická i jiná, cenné papíry, např. akcie, 

podílové listy nebo kolky, úvěrové doklady a doklady 

bezhotovostního styku   

starší 50 

let 

3. faleristické doklady, řády, vyznamenání  starší 50 

let  

4. plakety, medaile, žetony, známky  starší 50 

let  

 

Pro jejich prodej na domácím trhu není žádné zákonné omezení, pokud nejde 

o vývoz těchto předmětů nebo pokud se nejedná o předměty z oboru 

z archeologie, kdy je při každé nabídce k prodeji nutné osvědčení k trvalému 

vývozu - § 3 (1). 

Ze stanov ČNS vyplývá, že na aukcích a akcích ČNS nesmí být nabízen jiný 

než numismatický materiál a tudíž na nich nesmí být nabízeny předměty 

z archeologickou hodnotou. 

 

Předměty z obou archeologie definuje příloha č. 1/bod II. zákona 71/94 Sb., 

která říká, že tyto mohou být nabízeny k prodeji pouze s povolením k vývozu, 

vydávaným příslušnou organizací. 

 

II. Předměty z oboru archeologie   

archeologické nálezy, které jsou dokladem života člověka od počátků jeho 

vývoje a zachovaly se v zemi nebo pod vodou včetně kosterních nálezů 

lidských a zvířecích 
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Numismatické předměty, pohybující se na sběratelském trhu lze podle 

Zákona o prodeji a vývozu předmětů kulturní hodnoty č. 71/1994 Sb. v rámci 

ČR volně obchodovat bez zákonného omezení s výjimkou numismatických 

předmětů prokazatelně pocházejících z nálezů. Mince s prokazatelnými 

nálezovými okolnostmi patří mezi archeologické předměty. Tyto předměty 

mohou být nabídnuty k prodeji pouze s vývozním povolením a vzhledem ke 

stanovám ČNS nesmějí být na aukcích a akcích ČNS nabízeny ani 

prodávány. 

 
 

POUŽITÁ   LITERATURA: 

H.A.Seaby: Greek coins ad their values 
D.R. Sear: Roman coins and their values 
D.R. Sear: Byzantine coins and their values 
A. Petrowicz: Arsacides Münzen 
F. Cach: Nejstarší české mince 
J.Smolík: Pražské groše a jejich díly 
P.Radoměrský: Nález mincí z 15. století v Dvoře Královém u Berouna 
J.Hásková: Pražské groše z let 1471 - 1526 
J.Chvojka: Pražské groše Ferdinanda I. 
I. Halačka: Vládní mincovnictví na našem území 
H. Janovský: Kartotéka českých vládních mincí 
B.Koch:Der Wiener Pfennig 
L.Huszár: Münzkatalog Ungarn 
E.Fiala: Collection Ernst Prinz zu Windisch - Grätz 
J.Vicenti: Catalog general de la moneda Espaňola 
Ch.L. Krause-C. Mishler: World coins 1601 - 1700, 1701-1800 
W.D. Craig: Coins of the world 1750 - 1850 
J. Chvojka: Medaile Českobudějovicka 
G.Schön: Weltmunzkatalog 20. Jahrhundert 
J.Bajer: Papírová platidla ČSR a ČR 
A.Pick: World paper money 
J.Neumann: Beschreibung der bekanntesten Kupfermünzen 
World paper money 1961 – 2001  ( v textu katalogu WPM) 

 

Nabídkový seznam sestavil: PhDr. Jiří Chvojka 
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OZNAČENÍ   ZACHOVALOSTI: 

O - ražební lesk 
1 - nepoužité (u mincí) 
2 - malé stopy oběhu 
3 - stopy oběhu - použitá 
4 - horší, hodně použitá 
5 - znehodnocená 
N - nepoužité (u papírových platidel a u literatury) 
P - použité (u literatury) 
 

 

 

 

 

 

       
 

 

Medaile vydaná k 50. výročí založení 

pobočky v Českých Budějovicích 1952-2002 

 

AUTOR :  Petr Soušek 

KOV:  Ag (60 ks)   a   bronz (100 ks) 

Průměr 40 mm 

 

 

 



 5 

 ZLATÉ   MINCE 
  

1. MAXMILIÁN II., posmrtná portrétní medaile 1577. Donebauer 
1224, Au 35,5, mm - 27,81 g.                      RR 

-1/1 200 000 

2. FRANT. JOSEF I., 10 K. 1911 Vídeň. Stará etue s razítkem 
Podpůrné jednoty v Protivíně 
 

1/1 3 000 

 Pozn.: Další zlaté mince jsou zařazeny v DODATKU 
-položky 601-606 

  

 
A N T I K A 

  

3. Řecko, Abdera v Thrakii, bronz 18 mm. 4. stol.př.n.l. 
                                              S 1558     pat. 

2/2 200 

4. Istros v Thrakii, Ag čtvrtstatér, 400-350  př.n.l.       S 1670 -1/1 750 

5. Makedonie, Filip II. (359-336), bronz 18 mm          S 6698     pat. 2/2 180 

6. Makedonie, Kassander (319-297), bronz 20 mm  S 6754     pat. -1/2 200 

7. Makedonie,Antigonos Gon. (277-239), bronz 19 mm S 6786 pat.    2/2 180 

8. Maroneia v Thrakii, bronz 18 mm, 400-350 př.n.l.   S 1636   pat. 2/2 180 

9. Parion v Mysii, Ag hemidrachma, cca. 480 př.n.l.     S 3918 -3/2 300 

10. Sidon ve Fénicii, Ag 1/8 šekelu                                 S 5940 -1/-1 750 

11. Tyros ve Fénicii, bronz 15 mm, cca. 100 př.n.l.       S 5924   pat. -2/2 260 

12. Judea, Alex. Jannaeus (103-76), bronz. půlpruta 
("vdovina slza")            S 6082        nepravid. střížek 

-1/-2 200 

13. ŘÍM, republika, C. Antestius (146 př.n.l.), denár MRR 868 -1/-1 900 

14. M. Papirius Carbo (122 př.n.l.), denár. Polákova sb. 3360 2/2 1 000 

15. Augustus, bronz 21 mm pro Amfipolis             tmavá pat. 2/2 500 

16. Augustus, bronz 19 mm pro Parion                     S 43      pat. 2/2 180 

17. Anton. Pius (138-161), denár. Modius s klasy     S - 2/2 400 

18. Anton. Pius, sestercius, stoj. Pax                        S 1165     hr. -2/-3 350 

19. Commodus (180-192), as. Dva rohy hojnosti. S - (jako č. 1531) 
                                 R      pěkná patina 

-1/1 1 000 

20. Septimius Sever. (193-211), denár FIDEI LEG.      S -        R -1/2 500 

21. týž, denár TRP XVI, stoj. Annona              S -     okraj, skvr. 1/1 400 

22. Plautilla (+211), denár, stoj. Pietas           S 1901 1/-1 1 500 

23. Caracalla (198-217), denár, stoj císař      S 1840 -1/2 700 

24. Julia Domna (+217), denár, stoj. Pietas        S 1746    okraj vyl. -1/2 400 

25. Julia Mamaea (+235), denár stoj. Fecunditas  S 2206  
                                                      tmavá pat. 

-1/-1 500 

26. Claudius Goth. (268-270), bronz antoninián, kráč. Mars 
S-               pěkná patina 

-1/-2 60 

27. Florianus (276), bronz. antoninián, Felicitas S 3226   R    pat. 2/-1 750 
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28. Dioklecián (284-305), bronz. antoninián, stoj. císař     S - 3410 
                      zelená pat., krásný 

1/1 350 

29. Licinius I. (308-324), follis, stoj. Jupiter.             S 3699     pat. -1/1 150 

30. Licinius II. (317-324), AE 3, stoj. Jupiter            S 3715 1/2 100 

31. Konstantin I. Vel. (307-337), AE 3, dvě Victorie        S 3783 1/-1 120 

32. Týž, AE 3, dva legionáři                       S 3786        pěkná pat. 1/-1 70 

33. Helena (+328), AE 3, stoj. Helena             S 3808     pat. -1/2 150 

34. Konstantin II. Jako caesar (317-337), AE 3    S 3848 
zbytky postříbř. 

1/2 80 

35. Týž, AE 3                                     S 3851      pěkná pat. 1/1 80 

36. Konstantius II. jako caesar (324-337), AE 3 minc. Heraclea 
                  S 3886       nepatrně okraj, patina 

-1/-1 120 

37. Konstant. Gallus (351-354), centenionál    S 3954   okraj vylom. 2/-2 120 

38. Julián II. (360-363), AE 3     S 3974       menší vady střížku 1/1 120 

39. Valentinián I. (364-375), AE 3                  S 4003     pat. -1/2 100 

40. Gratianus (367-383), AE 2       S 4039  minc. Antiochia 
tmavá pat., okr 

2/-2 120 

41. Týž, AE 3                                S 4040       zelená pat. -1/-1 100 

42. Týž, AE 4                                S 4087   minc. Siscia      pat. 2/-1 80 

43. Honorius (393-423), AE 4, dva vojáci      S - pěkná pat., 
 opis nedoraž. 

1/2 120 

 
BYZANCE,  STARÝ  ORIENT 

  

44. Justin I. (518-527), 5 nummus         pat. -3/1 80 

45. Focas (602-610), follis, 2. rok vlády 2/2 500 

46. Lev VI. (886-912), follis   S 1729         pat. 2/-1 200 

47. Romanos III. (1028-34), follis              pat. 2/2 250 

48. BUCHARA, Vasu Déva ( cca. 700 n.l.), Ag drachma   
Mitch. 1562                            nezřetelná kontramarka        RR 

-1/2 3 000 

49. ELYMAIS, Kamnaskire I. (cca. 100 n.l.), billon. drachma 
                                 S 5890                    R 

1/2 500 

50. INDIE, Maurjové, Samprati (216-207), Ag karskapana    M 4196 2/2 200 

51. INDOSÁSÁNOVCI, Sauraštra, Ag drachma (cca. 800-950 n.l.) 
                      M 422      okr. 

1/1 260 

52. PARTHOVÉ, Orodes I., bronz. drachma       S 5982 
nález. patina 

-1/-1 260 

53. Dtto                         S 5895                nález. patina 1/-1 240 

54. Dtto                         S 5896 1/- 240 

55. Phraates (cca. 150 n.l.), bronz. drachma S 5898 nález. patina 2/2 260 

56. Dtto                   S 5899                                     nález. patina -1/-1 260 

57. Orodes II. (po r. 150 n.l.), bronz. drachma S 5904 nález. patina -1/1 240 
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58. Dtto                    S 5905                                      nález. Patina 1/- 240 

59. Orodes III. (po r. 200 n.l.), bronz. drachma S 5906 nález. patina -1/2 260 

60. Dtto                     S 5910                                     nález. patina  -1/1 240 

61. TABARISTÁN (cca. Afghanistán), abbás. guvernéři, 
Ag půldrachma z let 780-794                Mitch. 289 

1/1 750 

 
ČESKÉ  ZEMĚ  DO  R.  1526 

  

62. Morava, denár blíže nepřidělený (40.léta 12. stol),  
Šmerda 426       opisy nevyraž. 

2/2 800 

63. Přemysl Otakar II. Jako markrabě (1247-53), moravský denár  
C 898 

2/2 1 200 

64. Přemysl Otakar II. nebo Václav II., brakteát 24 mm 
pravděpodobně moravský                      slabě vyražen 

2 450 

65. Dtto ale jiný typ           slabě vyražen, okraj vylomen 2 350 

66. JAN Lucemburský, pražský groš. Smolík č. 12 (?) část 
nedoražen 

-2/2 300 

67. Václav IV., pražský groš. Vyšší písmo, obrácená S, dva  
kroužky před TERCIUS 

-2/-3 300 

68. JIŘÍ z Poděbrad, peníz se lvem v hladkém kruhu. 
Rad. 23      Zadní partie lva nedoraženy. 

2 50 

69. Č. BUDĚJOVICE, peníz s uhersko-českým znakem (1470),  
                                                    0,50 g             R 

1 5 000 

70. VLADISLAV II. Jag., pražský groš. Hásková XIII e 6 -2/-2 200 

71. Týž, bílý peníz jednostr. Smolík č. 10      část. nedoražen 2 50 

 
RAŽBY  HABSBURKŮ 

  

72. Rudolf (1276-81), vídeň. fenik Luschin č . 86  nedoraž., patina 2 120 

73. FERDINAND I., tolar bez ltp. Jáchymov, W. Roll (1542-44), 
stopy hluboké koroze 

3/2 800 

74. Denár 1529 KB                                    okraj nedoraž. -1/-1 120 

75. RUDOLF II., malý groš 1597 Jáchymov, Hofmann  
okraj nedoraž. 

2/2 350 

76. FERDINAND II., 3 kr. 1634 Praha, Schuster -1/-1 200 

77. LEOPOLD I., 3 kr. 1697 Bratislava, Hunger 2/2 200 

78. Grešle 1694 a 1696 obě minc. Břeh               2 ks 2až-3 60 

79. Grešle 1697  Opolí                            nerovný, pat. 2/2 50 

80. MARIE TEREZIE, tolar 1742 KB              hranka -1/1 2 500 

81. Tolar 1768 Günzburg  SC            R         skvrna 2/2 5 000 

82. Tolar 1780 SF, novoražba 0/0 250 

83. Dvacetikrejcar 1780 Praha EvS - IK        just 2/2 200 

84. Haléř 1777 Vídeň                         čišť. 1/1 100 
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85. Krejcar 1780 S, František II., 3 kr. 1800 B, C, krejcar 1812 B,S 
                                                5 ks 

2až3 40 

86. LEOPOLD II., kříž. tolar 1792 H        nepatrně škr. 2/2 1 400 

87. FRANTIŠEK II., půltolar 1829 A             dobové ouško -1/1 750 

88. Dvacetikr. 1803 B                                  škr., pat. 2/1 120 

89. Dvacetikr. 1831 A                                  skvrnka 2/1 120 

90. Dvacetikr. 1835 B  Madona, Ferdinand V., 20 kr. 1842 C (m. o.) 
                       2 Ks 

-2/2 
-1/1 

70 

91. 30 kr. 1807 B, 15 kr. 1807 S, 6 kr. 1800 A,B        4 ks -1až3 60 

92. Půl- a čtvrtkrejcar 1816 A                    2 ks -1/-1 
-2/2 

30 

93. FERDINAND V., 20 kr. 1841 A                         škr. -1/-1 160 

94. Dvacetikr. 1845 B                                             škr. 1/1 180 

95. Dvacetikr. 1845 C -1/1 130 

96. Dvacetikr. 1848 A 2/1 150 

97. Dvacetikr. 1848 KB                                           škr. -1/1 200 

98. Uhry, revoluce, 1 kr. 1848                                 škr. 1/1 120 

 MINCE  FRANTIŠKA  JOSEFA  I.  A  KARLA   

99. 5/10 kr. 1858  A, B                          2 ks 3/3 
-1/-1 

35 

100. 5/10 kr. 1859 A, 1860 A, 5/10 sol.  1862 A         3 ks 1-3 45 

101. 5/10 kr. 1881, 1885  b.zn.                                 2 ks 1až-1 35 

102. Krejcar 1851 A, 1/2 kr. 1851 B, 1/4 kr. 1851 A, B      4 ks 1až3 40 

103. Krejcar 1859 A, 1860 A, B, V                                4 ks 1až-2 40 

104. Krejcar 1861 B, 1868 KB, 1872 KB, 1881, 85 a 91 b. zn.   6 ks 1až3 30 

105. Krejcar 1882, 87 a 88, vše KB                   3 ks 1až3 35 

106. 5 kr. 1859 A 2/1 50 

107. 5 kr. 1858 A, 10 kr. 1868, 70 a 72 b. zn.      4 ks 1až3 80 

108. 10 kr. 1853 A                                         skvrnka -1/-1 350 

109. 20 kr. 1868 a 1870 (poškr.) b. zn.             2 ks -2až-3 50 

110. 20 kr. 1870 b. zn. 1/1 60 

111. Dvouzlatník 1879 stř. svatba           nepatrná stopa po o. 2/2 500 

112. Zlatník 1858 A                                     škr. 2/1 100 

113. Zlatník 1859 A 2/1 100 

114. Zlatník 1860 A                                 nep. škr. 1/1 100 

115. Zlatník 1861 A 0/0 120 

116. Zlatník 1877 b. zn.                         skvrnka -1/1 100 

117. Zlatník 1878 b. zn -1/-1 100 

118. Zlatník 1879 b. zn. 2/-1 100 

119. Zlatník 1879 KB                             škr. -1/-1 100 



 9 

120. Zlatník 1880 b. zn.             úhozy v ploše a na hraně -1/2 80 

121. Zlatník 1881 KB                                    škr. 1/1 100 

122. Zlatník 1885 b. zn.                         hranka 1/1 120 

123. Zlatník 1886 b. zn. 2/2 100 

124. Zlatník 1887 b. zn.                         hranka 2/2 100 

125. Zlatník 1888 b. zn                          nep. hr. 1/1 100 

126. Zlatník 1889 b. zn.                         hranka 1/1 100 

127. Zlatník 1890 b. zn. -1/1 100 

128. Zlatník 1891 b. zn. 2/-1 100 

129. Zlatník 1892 b. zn -1/-1 100 

130. 5 Kor. 1900  KB           četné drobné škr., hranky 2/2 170 

131. 5 Kor. 1900  KB                                    škr. 2/2 200 

132. 5 Kor. 1907  b. zn. 2/1 200 

133. 5 Kor. 1907 KB                      nep. hr., škr. 2/2 200 

134. 5 Kor. 1908 jubil                      škr. 2/2 200 

135. 5 Kor. 1909 b. zn.                   škr. -1/1 250 

136. 2 Kor 1912 Vídeň                 nep. hr. 1/1 120 

137. 2 Kor 1912 a 13 Vídeň            2 ks -1/1 160 

138. 2 Kor 1912 a 13 KB                2 ks 1/1 
0/0 

200 

139. Koruna 1893, 94 (škr.) a 95 vše KB         3 ks 2/2 120 

140. Koruna 1893,94, 98, a 1900 vše Vídeň     5 ks 1až2 250 

141. Koruna 1897 Vídeň                   škr. -1/1 400 

142. Koruna 1896 KB a 1908 obě jubil.   2 ks 1až-1 80 

143. Koruna 1912, 13, 14, 15, 16 vše Vídeň         5 ks 1/1 250 

144. 20 hal. 1892 (R) až 95, 1909,11, 14, 16-18      10 ks 0až-2 80 

145. 20 fil. 1893, 94, 1908, 16,   10 fil. 1894,95, 1908, 09     8 ks 1až-2 25 

146. 10 Hal. 1893-95, 1907-11, 15, 16                 10 ks 1až2 25 

147. 10 fil. 1908 KB 1/1 30 

148. Dvouhaléř 1893-99, 1901-15               22 ks 1 až 2 100 

149. Dvoufilér 1894-96, 98, 1901, 05,07-09, 1 fil. 1901, 02     11 ks 1 až 3 40 

150. Haléř 1894-97, 1900-03,09-12                 12 ks 0 až 2 80 

151. Fillér 1902 0/0 40 

152. Penízek pro štěstí - 1 hal. 1913 zasaz. v hliník. orámování s 
opisem 

1 150 

153. 5 Kor. 1900 Vídeň, 5/10 kr. 1864, republika -  1/2 Sch. 1925 
                                 3 ks.      škr., hr. 

1 až-2 250 

154. KAREL, dvouhaléř 1917,18, dvoufilér 1917                 3 ks 1 až 2 20 

 MINCE ČSR, PROTEKTORÁTU, ČSSR a ČR   

155. Dvouhaléř 1923, 24, 25            3 ks                   skvr. 1 až-1 40 
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156. 5 hal. 1926, lepší ročník            nep. nerovný -1/-1 100 

157. 5 hal. 1923,25, 27-32, 38            9 ks 0 až 2 100 

158. 10 hal. 1929, lepší ročník                       hr., skvr. -1/1 100 

159. 10 hal. 1933, lepší ročník                       pat. 0/0 70 

160. 10 haléř 1922-28, 30-32, 34-38           15 ks 0 až 2 90 

161. 20 haléř 1925, lepší ročník -2/2 100 

162. 20 hal. 1921, 22, 24, 26-31, 37, 38       12 ks 1 až 2 60 

163. 50 hal 1926, lepší ročník                     hranka -1/-1 100 

164. 50 hal. 1921, 22, 24, 25, 27 (hr.), 31         6 ks 1 až 2 60 

165. Koruna 1922-25, 29-30, 37, 38                 8 ks 0 až 2 30 

166. 5 Kč 1926, 1 Kč 1925, 50 hal 1949          3 ks 1 až 2 60 

167. 5 Kč 1932                            čišť., skvrnky, škr. 2/-1 400 

168. 5 Kč 1925 (škr.), 26, 1928, 29, 30, 31, 32 (vystup. Cu), 38   8 ks 1 až 2 160 

169. 5 Kč 1938 varianty vlnovek na hraně          2 ks         skvr. 1/1 30 

170. 10 Kč 1928 TGM 1/1 60 

171. 10 Kč 1930 (hr.), 31 a 32               3 ks 0 až 1 120 

172. 20 Kč 1934 1/1 90 

173. 20 Kč 1937 TGM 0/0 90 

174. Protektorát, 10 h. - 1 K. kompletní               19 ks 1 až 3 50 

175. ČSR, 50 a 100 Kčs 1947-51, kompletní        8 ks 0 až 1 350 

176. 5 Kč 1952 nevydaná                     nep. skvr. 0/1 600 

177. 20 hal 1948-52, 50 hal. 1947-53(kor.), 1 Kč 1946,47,50-53 
                                                        18 ks 

0 až 2 110 

178. 1 Kčs 1953 0/0 50 

179. 25 hal. 1953 -1/2 20 

180. 25 a 10 Kčs 1954                    2 ks          skvrnka 0 až 1 70 

181. Dtto                                        2 ks 1/1 70 

182. 25 a 10 Kčs 1955                    2 ks           skvr. 1/1 70 

183. 10 Kčs 1955, 25 Kč 1965       2 ks            škr. 1/1 80 

184. 50 Kčs 1955 0/0 80 

185. 100 Kčs 1955 0/0 550 

186. 10 Kčs 1957 Komenský                        hr. 1/1 40 

187. 10 Kčs 1957 Willenberg 1/1 90 

188. 10 Kčs 1964 SNP                          skvr. 1/1 40 

189. 25 Kčs 1965 osvobození 1/1 50 

190. 10 Kčs 1965 Hus                          skvrnka, hranka 1/1 150 

191. 10 Kčs 1966 Velká Morava               pat. 1/1 50 

192. 10 Kčs 1967 Istropolitana                     škr. 0/0 200 

193. 50 Kčs 1968 republika 0/0 500 

194. 25 Kčs 1968 Nár. muzeum                 skvrnka 1/1 250 
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195. 10 Kčs 1968 Nár. divadlo 0/0 200 

196. 25 Kčs 1969 SNP 0/0 1 600 

197. 25 Kčs 1969 Purkyně                      nep. hr. 1/1 180 

198. 25 Kčs 1970 osvobození 0/0 40 

199. 25 Kčs 1970 Slov. nár. divadlo 1/1 80 

200. 50 Kčs 1970 Lenin 0/0 150 

201. 100 Kčs 1971 Mánes                           skvr. 1/1 120 

202. 50 Kčs 1971 Hviezdoslav 1/1 80 

203. 50 Kčs 1971 KSČ 0/0 80 

204. 50 Kčs 1972 Myslbek 1/1 80 

205. 20 Kčs 1972 Sládkovič 1/1 50 

206. 50 Kčs 1973 Jungman 1/1 60 

207. 50 Kčs 1973 únor 1948 0/0 60 

208. 5 Kčs 1973, varianty letopočtu        2 ks 1 až-1 40 

209. 100 Kčs 1974 Smetana 0/0 120 

210. 50 Kčs 1974 Jesenský                      skvrnka 0/0 60 

211. 50 Kčs 1975 Neumann 0/0 60 

212. 100 Kčs 1976 Král 0/0 110 

213. 100 Kčs 1976 Kaplan                        skvrnka 0/0 110 

214. 100 Kčs 1977 Hollar                          nep. skvr. 0/0 110 

215. 50 Kčs 1977 Kollár 0/0 60 

216. 100 Kčs 1978 Karel  IV. 0/0 130 

217. 100 Kčs 1978 Fučík 0/0 110 

218. 50 Kčs 1978 Kremnica 0/0 60 

219. 50 Kčs 1978 Nejedlý 0/0 60 

220. 100 Kčs 1979 Botto 0/0 110 

221. 50 Kčs 1979 IX. sjezd KSČ 0/0 60 

222. 100 Kčs 1980 Parléř 0/0 150 

223. 100 Kčs 1980 Šmeral                    skvrnky 0/0 100 

224. 100 Kčs 1980 spartakiáda 0/0 100 

225. 500 Kčs 1981 Štúr                         zrcadlový lesk 0/0 550 

226. 100 Kčs 1981 Španiel 0/0 100 

227. 100 Kčs 1981 Gagarin                   nep. skvr. 0/0 100 

228. 100 Kčs 1982 koněspřežka 0/0 100 

229. 100 Kčs 1982 Olbracht 0/0 100 

230. Dtto 0/0 100 

231. 500 Kčs 1983 Nár. divadlo 0/0 550 

232. 100 Kčs 1983 Nár. divadlo 0/0 120 

233. 100 Kčs 1983 Hašek 0/0 100 

234. 100 Kčs 1983 Chalupka 0/0 100 
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235. 100 Kčs 1983 Marx 1/1 100 

236. 100 Kčs 1984 Neruda 0/0 100 

237. 100 Kčs 1984 Bel 0/0 100 

238. 100 Kčs 1984 Zápotocký 0/0 100 

239. 100 Kčs 1985 Brandl 0/0 100 

240. 100 Kčs 1985 Helsinky 0/0 100 

241. 100 Kčs 1985 Kukučín 0/0 100 

242. 100 Kčs 1985 Hollý 0/0 100 

243. 100 Kčs 1985 hokej 0/0 100 

244. 100 Kčs 1986 Mácha 0/0 100 

245. 50 Kčs 1986 Praha 0/0 60 

246. 50 Kčs 1986 Bratislava 0/0 60 

247. 50 Kčs 1986 Č. Krumlov 0/0 60 

248. 50 Kčs 1986 Levoča 0/0 60 

249. 50 Kčs 1986 Telč                            nep. skvr. 0/0 60 

250. 50 Kčs 1987 kůň Přewal. 0/0 50 

251. 50 Kčs 1991 parník 0/0 50 

252. 2 Kčs 1991 různé mincovny          2 ks       skvrnky 1/1 30 

253. 500 Kčs 1992 Komenský                            etue  0/0 500 

254. Česká rep., 200 Kč 1993 ústava                 kapsle 0/0 200 

255. 200 Kč 1994 život. prostředí                        kapsle 0/0 200 

256. 200 Kč 1995 Šafařík                                    kapsle 0/0 200 

257. 200 Kč 1995 OSN                                       kapsle 0/0 200 

258. 200 Kč 1995 vítězství nad fašismem          kapsle 0/0 200 

259. 200 Kč 1996 Svolinský                                kapsle 0/0 200 

260. 200 Kč 1996 filharmonie                             kapsle 0/0 200 

261. 200 Kč 1996 J. J. Ryba                               kapsle 0/0 200 

262. 200 Kč 1996 Deburau                                 kapsle 0/0 200 

263. 200 Kč 1997 sv. Vojtěch                             kapsle 0/0 200 

264. 200 Kč 1997 Běchovice                              kapsle 0/0 200 

265. 200 Kč 1997 automobil                               kapsle 0/0 200 

 
SLEZSKÁ  KNÍŽECTVÍ,  DUCHOVENSTVO 

  

266. LEHNICE-BŘEH, Jan K. a Jiří R. (1602-21), groš 1606     pat. 2/2 180 

267. Kristián (1639-72), 15 kr. 1663 -3/3 80 

268. Luisa, 6 kr. 1673           Saurma 157 1/1 500 

269. OLEŠNICE, Kristián Old. (1697-04), trojník 1698           pat.  -2/2 30 

270. WÜTTEMBERG-OLEŠNICE, týž, 1 kr. 1683 2/2 100 

271. SALZBURG, J.A.Thun (1687-09), 15 kr. 1692        dírka 1/2 150 

272. VRATISLAV - město, haléř. Hlava sv. Jana Křt.- český lev 
                                     Saurma č. 5  var.                 skvr. 

2/2 300 
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273. VRATISLAV - biskupství, Fridrich Hessenský (1671-82), 
15 kr. 1679                    Saurma 65 var.       pat. 

-1/-1 750 

274. Bisk. Frant. Ludvík (1683-1732), 6 kr. 1693       Saurma 75 4/-2 50 

 
NĚMECKÉ  STÁTY 

  

275. AUGSBURG, tolar 1764 FH s tit. Františka I.     Cr. 28 2/-1 4 000 

276. Kovová známka, mosaz 20 mm, dvě kontramarky. 
                    Neumann  6666       skvr. 

-1/-1 200 

277. BAVORKO, Jindřich IV. (1393-1450), fenik, minc Oetting 
                  Radoměřský 53         pat. okraj 
                                   

1/1 100 

278. Max. III. Josef (1745-77). tolar 1772 Amberg      škr., skvr. -1/-1 1 800 

279. BRAUNSCHWEIG-LÜNEBURG, početní peníz mincmistra  
J.B. Hechta 1761   Cu 27 mm    Neuman 31.763   R   škr. 

-1/-1 500 

280. BRAUNSCHWEIG-WOLF., Rudolf Aug. a Ant. Oldřich 
(1685-04),   mariánský 24 groš 1694 HCH     vada střížku 

2/2 2 500 

281. HAMBURK, 3 M. 1909 J           hranky, škr. 1/-1 380 

282. MOHUČ, arcibisk. Siegfried (1060-84), denár        R 3/3 800 

283. PRUSKO, Vilém II., 5 M. 1901 200 let království 1/0 1 200 

284. Týž 3 M. 1909 A                       nep. hr. 1/1 200 

285. Týž 3 M. 1910 A -1/1 200 

286. Týž 3 M. 1911 A 0/0 200 

287. Týž 3 M. 1911 A  univerzita Vratislav          hrany -1/1 500 

288. SASKO, Fridrich Aug. III., tolar 1764  EDC      skvrnky 2/1 1 500 

289. Frid. August, 3 M. 1911 E       líc poškr. -1/1 200 

290. SOLMS-LICH., Arnošt II. (1602-19), groš 1614        K.M. 21 
Letopočet rozdělený (L.-16, R.-14) 

-1/-1 150 

291. STOLBERG, Ludvík Jiří (1572-1618), 3 kr. b.l.  (před 1613) 
                                   okraj nedoraž. 

2/2 150 

292. ŠPÝR, biskup Markvart (1560-81), fenik b.l.     Saurma 2122 2 100 

293. NĚMECKO, císařství, 20 fen. 1874 D 1/1 100 

294. 5 M. 1930 J   Zeppelin 1/1 5 000 

295. 2 M. 1934 F   Schiller                            škr. -1/-1 500 

296. 2 M. 1934 A   kostel s datem                škr. -1/-1 100 

297. 1 M. 1924 A                                        nep. hr. -1/1 100 

298. 1 M. 1935 A    1/0 60 

299. 50 fen. 1928 A -1/-1 30 

300. 10 fen. 1941 A,B,D                       3 ks 1 až 2 30 

301. NSR, sada oběh. mincí 1f. - 5 M. 1986 G     plexi proof 360 

 EVROPSKÉ  STÁTY   

302. ANGLIE, Jiří V., 1/2 crown 1932 2/1 200 
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303. Alžběta II., crown 1965 Churchill          nep. škr. 0/0 60 

304. Portsea, token 1/2 p. 1794               škr. skvr. 2/2 200 

305. BELGIE, Jan I. Brabant. (1261-94), sterling, Louvain     R 1/-1 1 000 

306. DALMACIE a ALBÁNIE, soldo b.l. (před 1798)   Cr. 1    pat. 2/2 80 

307. DÁNSKO, mezivládí (1333-40), Cu mince 17 mm       R 
                            tmavá pat., okraj 

3/-3 300 

308. FRANCIE, denier tournous blíže neurč. Zbytky nález. patiny 2/2 500 

309. Mety, Bertram (1179-1212), denár 2/3 500 

310. Toulouse, hrabství, Raimund II. (1194-1222), denár. 
                                         Nález. patina.            R 

2/2 800 

311. Středověký jeton, mosaz 26 mm 2/2 200 

312. GDAŇSK pod Polskem, denár 1596      Saurma 5786      
                                     okraj. Skvr. 

2/2 80 

313. GUERNESEY, 8 doubles 1902                   Sch. 4 2/-1 45 

314. IRSKO, Karel I. (1625-49), farthing -2/3 200 

315. ITÁLIE, Ancona, půldenár (13.-14. stol.)      nález. patina 1/2 600 

316. Benátky, dóže M. Steno (1400-13), Ag mince 17 mm 3/3 120 

317. Dóže A. Gritti (1523-38), Ag mince 14 mm -2/3 100 

318. Dóže Fr. Morosini (1688-94), ducato b.l. (1688). Dav. 4280    R 2/2 1 000 

319. Blíže neurč. Cu mince 18 mm -3/4 60 

320. Revoluce 1848, 15 cent. -1/-1 200 

321. BRESCIA, obol z let 1152-90                   nedoraž. 2/2 400 

322. KYPR, Jiří V., 1 Shil. 1947           Sch. 22 -1/-1 80 

323. MAKEDONIE, 5 D. 1993, 2 D. 2001, 2006, 1 D. 2006. 
SRBSKO, 20 D. 2003                       5 ks 

1 až 2 25 

324. NIZOZEMÍ, provincie Holand, počet. peníz 1575. Cu 29 mm -1/-1 350 

325. Juliana, 2 1/2 Guld. 1961               líc několikrát škr. -1/1 150 

326. POLSKO, Jan Kazimír (1649-68), 6 groš 1664 AT    K.M.91 
                        vady střížku, nedoražen 

-3/-3 60 

327. Dtto 1665 AT                                skvrny 3/3 70 

328. Republika, 10 Zl. 1932                   škr.  1/1 200 

329. PORTUGALSKO, 200 Esc. 1993 Namban 0/0 60 

330. 200 Esc. 1994 Tordesilhas                   skvr. 1/1 70 

331. RAKOUSKO, 2 Sch. 1934 Dollfuss              skvr. 0/0 200 

332. 100 Sch. 1976 zimní olympiáda, lyžař 1/1 200 

333. RIGA pod Polskem, 3 groš 1597 (?). Líc i rub poněkud excentr. 2/2 150 

334. RUSKO, Ivan IV. Hrozný (1547-84), kopějka 1/2 120 

335. Fjodor (1584-98), kopějka, minc. Moskva        nedoraž. 2/2 120 

336. Michal Romanov (1613-45), kopějka, minc. Moskva 2/2 120 

337. Petr I. Veliký (1689-25), Ag kopějka -1/1 120 
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338. Mikuláš I. (1825-55), kopějka 1829 EM 1/-1 100 

339. Alexandr III. (1881-94), 50 kop. 1894         nep. hrana -2/2 250 

340. Mikuláš II., 15 kop. 1917 VS                    RR 1/1 600 

341. RSFSR, rubl 1922 P.L.                            hranka -1/-1 400 

342. 10,15 a 20 kop. 1923                  3 ks 1/1 120 

343. SSSR, rubl 1924 P.L.                               hranka -1/-1 300 

344. ŘECKO, 20 Dr. 1960       Sch. 25 1/1 100 

345. SLOVENSKO, 5 hal. 1942                      skvr. -1/-1 80 

346. 20 hal. 1940,41, 10 hal. 1939,1942         4 ks 1 až-1 50 

347. 20 hal. 1942 lepší ročník 1/-1 100 

348. Dtto ale Al                                      škr. 1/-1 50 

349. 20 hal. 1942, 43 (Al), 50 hal. 1941, 43 a 44      5 ks 1 až-1 50 

350. 50 hal. 1940        R 1/1 150 

351. Koruna 1944, lepší ročník 0/0 120 

352. Koruna 1945                                   nep. skvr. 0/0 40 

353. Koruna 1940, 41, 42,45,   5 Kor. 1939       5 ks 1 až-1 40 

354. 10 Kor. 1944 0/0 80 

355. 20 Kor. 1941, 10 Kor. 1944                2 ks 1/1 120 

356. 20 Kor. 1939                               nep. škr. 1/1 200 

357. 50 Kor. 1944                               škr. 0/0 120 

358. Dtto                                 hranka 0/0 100 

359. Dtto                                 skvrnky 1/1 80 

360. Dtto                                 skvr., hranka 1/1 80 

361. ŠPANĚL. NIZOZEMÍ, Filip II., tolar 1590 pro Brabant  vady 
střížku 

3/2 3 000 

362. Filip IV., patagon 1635                           skvr. 2/2 3 000 

363. ŠPANĚLSKO, Filip IV. (1621-65), 1/32 patagonu pro obsaz. 
území ve Francii. 1623                                R 

3/3 400 

364. Týž, 8 marvedí, několik kontramarek 2 120 

365. ŠVÝCARSKO, Chur, bisp. Jan Antonín (1755-77), 
bluzger 1765                Cr. 11 

2/2 80 

366. Republika, 5 Fr. 1978 Dunant, 1/2 FR. 1948 a 1951     3 ks 1 až 0 100 

367. TURECKO, Ag akče 15.-16. stol., 50 ks, různé 1 až 3 650 

368. Mahmúd II. (1808-39), piastr 1830    K.M.591      svr. 2/2 200 

369. Abdul Hamid (1876-09), 5 piastr 1907           Sch 163 1/1 250 

370. VATIKÁN, Pavel VI. (1963-78), 50 lira 1974       Sch. 113 0/0 30 

371. Sada 10,20,50, a 100 L. 1991 + žeton z bílého kovu 0 - 1  100 

372. Konvolut: Itálie - 1 c. 1867 M, Rakousko - 100 K. 1923, 
Rumunsko - 1 b. 1900, Švýcarsko - 1 r. 1911     4  ks 

1 až 2 100 
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 ZÁMOŘSKÉ  STÁTY   

373. AFGHANISTÁN, rupie 1891        Sch. 12 2/2 300 

374. 2 afghání 1340 H. (1961)            Sch. 91                   škr. 0/0 25 

375. CEYLON, 1/192 rupie 1802        Cr. 25 -1/-1 100 

376. ČÍNA, Wang Mang (9-23), chuo čchien            pat., hr. 1/- 100 

377. Amulet (18.-19. stol.), bronz 49 mm          R 2/2 500 

378. FRANC. KOLONIE, bronz 22 mm. Korunované C    Cr. 7b    hr. -1/- 250 

379. GUATEMALA, 50 cent 2007,25 cent. 1998      2 ks     1 až-1 20 

380. INDIE, Mughalové, Akbar Veliký (1556-1605), 
Ag půlrupie b. l.        Mitch. 3042    var. 

1/1 200 

381. Edward VII., rupie 1907           Sch. 8 -1/-1 250 

382. Haidarabád, rupie 1916           Y 53 a        stopy po špendlíku 1/-1 150 

383. Indore, 1/2 anna 1935              K.M. 50              hr. 3/-2 60 

384. ÍRÁN, 2000 Dinár, Ag                 K.M.1040 2/-2 250 

385. IZRAEL, 50 prutah 5714 (1954)        Sch.  11 0/0 30 

386. JEMEN, 1/2 busha 1379 H. (1960), Cu 2/2 50 

387. JORDÁNSKO, Husejn II., Dinár 1997          škr. 2/-1 35 

388. KANADA, sada mincí r. 1998 (1 c. až 2 D.)        7 ks 0/0 350 

389. MALAWI, 10 Kwacha 2005, ochrana přírody         kapsle  proof 180 

390. NEPÁL, Ag mohar 1722             poněkud nerovný -1/2 400 

391. Ag mohar 1865           K.M. 602 -1/-1 350 

392. PERSIE, železná raznice dat. 1313 H. (1895), minc. Tabríz RR 1 1 000 

393. SEVER. AFRIKA, Muwahhidé (524-668 H.), čtverc. dirham, Ag 2/-2 280 

394. SIAM, Rama IV. (1851-61), hrudkovitý baht, Ag 1 380 

395. STŘEDNÍ ASIE, Hasan (1453-78), Ag tanka s kontramarkou 
                       Mitch. 1812      R          mince 2/2,  kontr. 1 

 360 

396. SURINAM, duit 1764                     Cr. 1             RR 1/1 500 

397. TRISTAN DA CUNHA, crown 2008, loď Dreadnought 0/0 150 

398. USA, 1 cent 1848                    hrany 2/2 200 

399. 1 cent 1863 nouzový. Restaurant E. Schulze, New York    R 0/0 750 

400. 1 c. 1876  1/1 500 

401. Dollar 1891 O                                           hranky 2/2 250 

402. 1/2 Doll. 1964 Kennedy, Ag 1/1 100 

403. VENEZUELA, royalisté v Caracasu, Cu 1/4 real 1817 (?)    R -3/-3 250 

404. VÝCHOD. AFRIKA, Eduard VIII. (1936), 10 c. 1936       Y 26 2/1 50 

 
PAPÍROVÁ  PLATIDLA 

  

405. RAKOUSKO, 5 Zl. 1806 č. 56752, Sém 36 
       skvrna, na rubu inkoust 

3 400 

406. UHRY, revoluce, 10 Ft. 1. 9. 1848, Košut       Sém 128 3 200 
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407. RAKOUSKO-UH., 50 K. 1902, Sém 179    R  
                 natrž., stopy lepení 

-3 600 

408. 2 K. 1917 serie 1432, Sém 192 N 100 

409. ČSR, 20 K. 1913 kolkovaná        B 2    okraj natrž. -2 100 

410. 1000 K. 1902 padělaný kolek znehodnocen          B 6 3 250 

411. 1 Kč 1919 serie 174                                               B 7 1 150 

412. 20 Kč 1919 serie P 026                                         B 10 a   přel. -3 500 

413. 5000 Kč 1919, faksimile 1987 N 50 

414. 100 Kč 1920 serie As         B 16 b    natrž., inkoust. tuž. 4 360 

415. 5000 Kč 1920 serie A. SPECIMEN, 6 x otvor 10 mm, natrž.   R 4 1 500 

416. 20 Kč 1926 serie Cg               B 21        SPECIMEN N 140 

417. 10 Kč 1927 serie N 152          B 22 e N 200 

418. 50 Kč 1929 serie Ya               B 24 b 1 250 

419. 100 Kč 1931 serie Kc             B 25 c         skvrnka -1 400 

420. 1000 Kč 1932 serie C            B 26        1 x SPECIMEN 3 250 

421. Protektorát, 1 K b.l. serie A 050, ruční přetisk        B 28 a N 150 

422. 5 K. b.l.  serie A 054                     B 31 N 100 

423. 50 K. 1940 serie A 29                   B 34        SPECIMEN N 200 

424. 50 K. 1944 serie A 37                   B 42        SPECIMEN      N 170 

425. 100 K. 1940 serie 01 B                 B 32        SPECIMEN N 170 

426. 500 K. 1942 serie A                      B 35        SPECIMEN N 150 

427. 1000 K. 1942 serie Hb                  B 39 a     SPECIMEN N 150 

428. ČSR, poukázka 100 K. 1944. Chybotisk  TÁTO POUKÁZKA 
serie MX                                        B 59 a 2    SPECIMEN 

N 150 

429. 1 Kčs b.l., nevydaná                     B N 8 1 80 

430. 50 Kčs b.l. (1945), serie MN         B 73  N 300 

431. 100 Kčs b.l. (1945), serie PE       B 74 N 150 

432. 500 Kčs b.l. (1945), serie CA       B 75 3 500 

433. 100 Kčs 1945 serie A 28              B 77 a         skvr. N 70 

434. Dtto serie H 34                             B 77 a 2 -1 150 

435. 500 Kčs 1946 serie O                  B 80 a 1 200 

436. 20 Kčs 1949 serie A 23                B 83 a N 100 

437. 10 Kčs 1950 serie Db                  B 84 b N 45 

438. 50 Kčs 1950 serie B 05               B 85 b N 150 

439. 1,3,5,10,25,50 a 100 Kčs 1953 moskev. vydání 
serie BA, ZB, AR, CK, BB, AK, CE              7 ks 

N 550 

440. ČESKÁ REP., 50 Kč 1993 serie A 31       B CZ 4 N 100 

441. 100 Kč 1993 serie A 69                             B CZ 5 N 150 

442. BULHARSKO, 5 leva 1922                        P 34 2 120 

443. LITVA, 1 lit 1994                                   WPM 53 N 30 
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444. NĚMECKO, 100 M. 1935 tzv Linecké vydání     P 190 A  
                               R       přelož. 

3 300 

445. SLOVENSKO, 50 Ks 1940 serie Fn         B 50    SPECIMEN N 80 

446. 1000 Ks 1940 serie 1 K 6                          B 51   SPECIMEN N 200 

447. 20 Sk 1993 serie A (přítisk BIMILENIUM) a B      2 ks N 200 

448. ŠPANĚLSKO, 5 pes. 1954                  P 156 N 60 

449. ČÍNA, 2 Yuan a 2 Jiao, obě 1980       WPM 882, 885     2 ks N 40 

450. 1 Yuan 1999                                       WPM 895 N 40 

451. KAMBODŽA, 50 Riel 2002 N  20 

452. NEPÁL, 2 Rupie b.l. (po r. 1980)        WPM 29 N 25 

453. TURKMENISTÁN, 50 Manat 2005 N 30 
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MEDAILE,  ŘÁDY,  ODZNAKY,  RŮZNÉ 

  

463. František Jos. I., 50 let vlády 1898. Bronz 29 mm, Marschall 
                                                                původní ouško 

-1/-1 120 

464. Ch. Masaryková, med. 1938. Ag 35 mm, Otáhal    pův. etue 1/0 500 

465. T.G.Masaryk, 85 let, bronz 50 mm 
kard. Tomášek, Jan Pavel II., obě bílý kov 1990    3 ks 

0 až 1 50 

466. M.C.Sklodovská, med 1967, bronz 50 mm, Kuneš 1/1 50 

467. Č. Budějovice, tenis. mistr. juniorů 1930 
bronz. plaketa 60x80 mm na podložce      R     skvrnky 

1 400 

468. Č. Budějovice, Spolek voj. a úředníků, 75 výročí (1955) 
bílý kov, stuha            Chv. 95          navrtaný 

-1/-1 2 500 

469. Dtto, med Za dloholeté členství. Postříbř., stuha (skvr.) 
Chv. 94 

-1/1/2 2 800 

470. Dtto, pozlacená. VM 122. Stopy letování ouška, stuha    škr. -1/-1/2 3 500 

471. Č. Budějovice, pobočka ČNS 1952-77. Ag 42 mm, lesklá, 
puncovaná                 Chv. 134 

0/0 1 000 

472. Č. Budějovice, OV KSČ a ONV, med. Socialistický budovatel 
"zlatá", závěs 

1/1 70 
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473. Č. Budějovice, OV KSČ a ONV, med. Za obětavou práci 
"stříbrná", závěs                                        skvrnky 

1/1 70 

474. Č. Krumlov, med. Za zásluhy o budování okresu, I. stupeň 
stuha, stužka s miniaturou, etue         skvr. 

1/1/1 100 

475. Dtto II. stupeň, varianta upevnění. Stuha, stužka s miniaturou, 
etue         

1/1/1 70 

476. Dtto, bronz, stuha, stužka s miniaturou, etue 1/1/1 70 

477. Jáchymov, med. pro nejlepší prac. dolů bez ltp. (1959) 
lehký bílý kov 52 mm, etue 

1/1 60 

478. Kamenná, med. vývojové základny uran. průmyslu 1958-78 
bronz 51 mm                                    skvr. 

1/1 50 

479. Lnáře, med. na svěcení praporu vysloužilců 1898 
cín 34 mm. Původní ouško odstraněno      R     skvr. 

-1/-1 100 

480. Mydlovary, MAPE 1962-77, bronz. med. 59 mm    Chv. -    skvr. 1/1 50 

481. Plzeň, pobočka ČNS 1978. Ag 40 mm, punc. 0/1 500 

482. Tábor, pobočka ČNS 1960-90. Ag 42 mm, punc 1/0 400 

483. Týn n. Vlt., dělostřel. depo, 3 kr. 1799 
Pb 40 mm, moderní falzum                 koroze 

3 200 

484. Znojmo, med. zemské jubil. výstavy 1927 
Záslužná med., bronz 53 mm. Etue               skvr. 

1/-1 180 

485. Dtto, znač. Radnitzki, postříbř. 40 mm 
etue mírně poškozena.               skvr. 

1/1 220 

486. Znojmo, 500. výročí 1448-1948. Bronz 71 mm, etue 1/1 80 

487. Znojmo, obnova rotundy 1947-49. Fischer, bronz 36 mm 1/1 100 

488. Zadní Chodov, uran. doly 1952-82. Patin. bronz 50 mm, etue 1/1 60 

489. Uran. doly v západ. Čechách, med. Za vynikající práci 
J. Hanzálek, patin. bronz 60 mm, etue        skvr. 

1/1 60 

490. Uran. doly v západ. Čechách, bronz. medaile b.l., 52 mm 
Značeno Koreň. Etue 

0/0 50 

491. Dtto, varianta se zkratkou N.P. v opise. Etue 1/1 50 

492. Čs. uranový průmysl 1945-80. Čestné uznání, bronz 60 mm. 
                                      Etue 

1/1 50 

493. ČSSR, med. Sboru náprav. výchovy. Stuha, stužka 
s miniaturou etue                    skvr. 

1/-/1 80 

494. MAĎARSKO, gymnázium v Kegyesrendu. Jednostr. med. b.l. 
bronz 30 mm. Na rubu vyryto jméno a r. 1936. Pův. ouško 

1 50 

495. Štítek 6. válečné vánoce v Itálii 1944. Německý text. 
Bílý kov, dva otvory                        hr. 

1/1 300 

496. ČSR, těžký kulomet, 1. třída. Střelecký odznak, těžký, b.zn. -1 400 

497. Dtto, 2. třída, Zn. HSH -1 300 

498. Odznak elitního střelce z pušky. Zn. Z a lip. ratolest 1 480 
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499. Odznak střelce z pušky, I. tř. Na rubu státní znak 2 300 

500. Miniatura odznaku elit. střelce z pušky, špendlík 1 100 

501. Odznak střelce z minometu, I. tř. Zn. Z a lip. ratolest  
                                                      střed letovaný 

-1 300 

502. Dtto, II. třída. Zn. HSH 1 400 

503. Odznak miřiče-dělovoda II. tř. Zn. Z a lipová ratolest      skvr. -1 700 

504. Frant. Josef. I., pamětní kříž 1848-1908, nová stuha 1/1/1 280 

505. Rakousko-uh. služební kříž za 6 let, nová stuha -1/-/1 400 

506. Frant. Josef I., SIGNUM MEMOR. 1898, nová stuha     skvr. 2/2/1 90 

507. Polsko, záslužný kříž, bronz, stuha           skvr. 2/2/1 150 

508. Polsko, partyzán. kříž 1939-45, stuha -1/1/1 380 

509. ČSR. med. Vítězi v závodech plukovních, Pichl 
bronz, úzká stuha      stopy po letování ouška 

-1/-/1 180 

510. ČSSR, Vojenská polit. akademie Bratislava, bronz 
štítek bez nápisu, Novák 04.054, etue            skvr. 

1/1 80 

511. ČSR, Sbor náprav. výchovy, odznak Vzorný příslušník 
Ch. 2, var. I. Etue 

1 120 

512. ČSSR, med Za zásluhy o hl. m. Prahu, oboustranná, 
stuha, spona, etue 

1/1/1 100 

513. Dtto, jednostranná, stuha, štítek, etue 1/-/1 80 

514. ČSR, Zasloužilý mistr sportu, Ag, stuha 38 mm, etue 1/-/1 550 

515. Mistr sportu, Ag, číslov. (219), stuha 23 mm, etue 1/-/1 450 

516. Dtto, Ag, stuha 38 mm, etue 1/-/1 450 

517. Zasloužilý budovatel social. myslivosti 
postříbř., číslovaný (82), závěs stuha, etue 

-1/1/1 200 

518. Odznak přeborník 1953, Ag, číslovaný (665)    skvr. 2 350 

519. Dtto 1955, Ag, číslovaný (707) -1 350 

520. Dtto 1952, Ag, číslovaný (514) -1 350 

521. Odznak přeborník DSO 1954, tříbarevný 1 65 

522. Odznak Nejlepší prac. strojírenství, Ag, Zukov 1 320 

523. Odznak Nejlepší prac. ministerstva automobil. průmyslu 
Ag, Zukov 

1 340 

524. ČSR, polní pilot-letec (od r. 1923). Pokov. setřeno, 
chybí horní patky 

-1 1 100 

525. Odznak letec. mechanika (1948). Tombak, pokov. setřeno 
kratší patky 

2 650 

526. Odznak Pilot I. třídy (1954) 1 320 

527. Odznak pilota II. třídy, typ  1954        část setřelý 2 300 

528. Odznak pilota III. třídy, typ  1954             skvr. -1 320 

529. Odznak pilota, beztřídní (1954), číslovaný (0124), Krubl 13 -1 300 

530. Odznak pozemního technika (1954-56) číslovaný (104), 98 mm 1 480 
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531. Odznak palubního technika I. tř. (od r. 1957) 
stříbření vrtule částečně setřeno 

-1 380 

532. Dtto II. tř. -1 340 

533. Odznak palubního technika, beztřídní, číslovaný (4795) 
postříbření vrtule setřeno 

-1 280 

534. ČSSR, odznak pilota I. třídy, Zukov 1 250 

535. Odznak pilota III. tř., 1968, čísl. (1032), Zukov 1 280 

536. Odznak palubního radisty-operátora I. třídy. 1968, Zukov  skvr. 1 350 

537. Odznak palubního letec. mechanika II. tř. 1968 
číslovaný (0256), Zukov 

1 400 

538. Odznak pozemního letec. mechanika I. tř., 1968 
číslovaný (1691), Zukov 

1 340 

539. Dtto,  Kremnica, číslovaný (2245) 1 400 

540. Dtto, II. tř., číslovaný (2180) Zukov          nep. skvr. 1 300 

541. Dtto, III. tř., číslovaný (0858), Zukov          skvr. -1 300 

542. Česká rep., odznak RTZ pozemní, 1. typ (1993) 
číslovaný (076)                                 skvr. 

1 350 

543. Odznak ILS pozemní, 1. typ (1993), číslov. (0539) 1 300 

544. ČSR, Branná org. letectví, miniatura pilotního odznaku 
1946, Ag         Churavý jako č. 3 

1 700 

545. Odznak Vojenské tech. akademie 1954, Ag, číslovaný (208) 
Krubl 5/3 

1 3 800 

546. Odznak Voj. akademie K. Gottwalda, 1955, Ag 
číslovaný (1620)         menší poškození smaltu 

1 3 000 

547. Odznak Vojenské lékař. akademie J.E.Purkyně, 1955, Ag 
číslovaný (0438), Krubl 5/5 

1 3 600 

548. Odznak intendant. učiliště, číslovaný (525)    skvr. -1 1 000 

549. Odznak dělostřel. tech. učiliště, číslovaný (2231)      skvr. -1 600 

550. Odznak letec. tech. učiliště. čísl. (2434), menší vady smaltu 1 2 000 

551. Odznak letec. učiliště, číslovaný (514)                 skvr. -1 2 000 

552. Odznak pěchotního učiliště, čísl. (221)       poškození smaltu -1 400 

553. Odznak vojen. politického učiliště J. Hakena, č.1603      skvr. 1 500 

554. Odznak automobil. učiliště, číslovaný (629) -1 400 

555. Odznak voj. učiliště O. Jaroše, číslovaný (1825)       skvr. 1 400 

556. Odznak ženijního tech. učiliště, číslovaný (946)        skvr. -1 400 

557. Odznak spojovacího učiliště, číslovaný (111)            skvr. 1 550 

558. Odznak tank. učiliště K. Gottwalda, číslov. (1107) -1 450 

559. Odznak učiliště protivzduš. obrany, č. 395               skvr. 1 1 100 

560. Odznak vys. školy SNB. Churavý 121                      skvr. 1 180 

561. Odznak vzor. pracovníka minist. národní obrany 
jako Krubl 30/4 ale 36x47 mm. číslovaný (87) 

1 450 

562. Odznak vzorného řidiče. Číslovaný (15511), dekret -1 450 
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563. Odznak VU PVS J. Fučíka . Čísl. (950). Nepatrně poškoz. smalt -1 1 300 

564. Odznak dělostřel. učiliště, čísl. (2215). Nepatr. poškoz. smalt -1 450 

565. Odznak Vzorný spojař (před 1960). Číslovaný (01586) -1 500 

566. Odznak vzorného minometníka, typ 1951. Čísl (00574) 1 1 500 

567. Odznak Vzorný let. mechanik, typ 1951. čísl. (01383) 
horní cíp hvězdy opravován 

-1 2 000 

568. Odznak Vzorný průzkumník, typ 1951. Číslovaný (12440) 1 1 400 

569. Odznak Vzorný dělostřelec, typ 1951. Číslovaný (04735) -1 380 

570. Odznak Vzorný spojař, typ 1951. Číslovaný (03531) -1 380 

571. Odznak Vzorný tankista, typ 1951. Číslovaný (07296)    skvr. -1 380 

572. Odznak Vzorný tech. pracovník, typ 1951. Číslovaný (09786) 
                            poškození smaltu 

1 600 

573. Odznak Vzorný ženista, typ 1951. Číslovaný (04717) -1 400 

574. ČSSR, odznak Vzorný pomocník Pohr. stráže. Krubl 32/1 1 75 

575. Zasl. pracovník služeb sociální péče, 1985, Vitanovský 
41 mm, smalt. závěs, stuha, etue 

1/1 160 

576. Medaile F.J. Chaloupeckého, Ag, závěs, stužka s miniaturou, 
                                     etue                 škr. 

1/1 380 

577. Odznak Zasloužilý pracovník kultury. Pulec C 28a. Orig. etue 1 350 

578. Zasloužilý učitel, Ag. Pulec 25 A. Originál. etue 1 320 

579. Odznak Nejlepší prac. chemického průmyslu. Ag, smalt, 
                                     špendlík          etue 

1 300 

580. Odznak Nejlepší prac. potravinář. průmyslu. Ag, Zukov 
                         etue, skvr. 

1 300 

581. Zasloužilý prac. ve zdravotnictví. Prádler, postříbř., 30 mm 
Pulec neuvádí                    originál. etue 

1 120 

582. Odznak Vzorný prac. ve zdravotnictví. Pulec 27 E     etue 1 120 

583. Zasloužilý prac.ministerstva nár. obrany. Krubl 30/2  etue 1 150 

584. Odznak Vzorný prac. ministersva nár. obrany (1961) 
postříbřený, číslovaný (1999). Krubl 30/1      etue 

-1 400 

585. Odznak Zasloužilý prac. ministersva nár. obrany. 
 Číslovaný (38)                  etue 

1 500 

586. Odznak 1. třídy Za ochranu hranic (1962). Číslovaný (1868) 
Krubl 31                            etue, miniatura 

1 750 

587. Čestný odznak Sboru ozbroj. ochrany v dopravě. Etue, dekret 1 130 

588. Odznak Svazarm 1951-86. Závěs, ripsová stužka         etue 1 150 

589. Odznak Ústřední celní správy Za Obětavou práci. Postříbřený, 
číslovaný (090). Opravený špendlík, původní etue 

2 160 

590. Záslužná med. Horské služby. Postříbř., čísl. (0037), 
 závěs               skvr. 

1 120 



 23 

591. Horská služba 1934-84. Medaile se závěsem, postříbř. 1/1 120 

592. Znojmo, med. na obnovu rotundy 1947-49. Fischer, 
                       Ag 36 mm            pat. 

0/0 1 400 

593. Robotní známka. Monogram MK, ryba a č. 79. Dva otvory  pat. 1 300 

594. Praha-Holešovice, hostinec J. Šafra Na klíně 
Kovová známka 2 krejcary. Mosaz 23 mm.        dírka 

1/1 60 

595. Dtto, 1 krejcar                   skvr., hr. 1/1 90 

596. Dtto, známka na 1 litr. Mosaz 23 mm               skvr. 1/1 70 

597. Dtto, známka na 1/2 litru                       skvrnky 1/1 80 

598. Protivín, pivní známka "1". Mosaz 26 mm -1/2 100 

599. SSSR. odznaky Lenin (3x), železnice, mosk. filharmonie  5 ks 1 100 

600. Odznak Vzorný psovod s průkazem. Krubl 31 1 200 

 DODATEK   

601. Frant. Josef I., dukát 1914 0/0 5 000 

602. 20 K. 1915 Vídeň, novoražba 0/0 6 000 

603. 10 K. 1904 KB 1/1 2 800 

604. 10 K. 1906 KB                          skvrny 0/0 2 700 

605. 10 K. 1910 Vídeň 0/0 3 000 

606. ČSR, dukát 1928                      nep. skvr. 0/0 6 000 

 

 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

Děkujeme srdečně 

 

všem našim sponzorům 

 

a dodavatelům materiálu 

 

do této aukce 

 

a těšíme se na další spolupráci. 

 

V Ý B O R          P O B O Č K Y 

 

 

 

 

 

 

 

 


